

ЗВІТ
про результати виконання Програми
підтримки розвитку Територіального сервісного центру №1843 (на правах
відділу, м.Коростень) регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в
Житомирській області (філія ГСЦ МВС) на 2023-2024 роки
за 2023рік.

Дата і номер рішення, яким затверджена Програма та зміни до неї:
рішення 25 сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 07.09.23р.
№1399

Відповідальний виконавець Програми: Коростенська міська рада,
Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Житомирській області

Строк реалізації Програми: 2023-2024 роки

Виконання заходів Програми:

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання	Виконавці	Річний обсяг фінансування, тис. грн	Фактично фінансовано у звітному періоді, тис. грн	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
Пріоритетні завдання 1							
1.	Поточний ремонт в приміщенні	2023	ТСЦ № 1843	-	-	0	Запит був спрямований на реалізацію п.3
Пріоритетні завдання 2							
2.	Придбання предметів для обстановки і облаштування приміщення та організації надання адміністративних послуг, а саме: столів, стільців, крісел, шаф, стелажів, тумб, прозорих скляних	2023	ТСЦ № 1843	-	-	0	Запит був спрямований на реалізацію п.3

	перегородок, дверей, кондиціонерів, комп'ютерної та офісної техніки, будівельних матеріалів, телевізійного та аудіовізуального обладнання.						
Пріоритетні завдання 3							
3.	Придбання спеціалізованих легкових автомобілів	2023	ГСЦ № 1843	1500,0	1500,0	100%	виконано
Пріоритетні завдання 4							
4.	Облаштування в приміщенні сервісного центру представництва банківської установи, з метою оперативної оплати повного переліку послуг для автотранспортних засобів.	2023	ГСЦ № 1843	-	-	0	Запит був спрямований на реалізацію п.3

У 2023 році з бюджету міської територіальної громади, згідно запиту регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області були виділені кошти у вигляді субвенції державному бюджету на закупівлю спеціалізованих легкових автомобілів для Територіального сервісного центру №1843 (на правах відділу, м.Коростень)

Основна мета Програми підтримки розвитку Територіального сервісного центру №1843 (на правах відділу, м.Коростень) регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) - покращення якості надання сервісних послуг населенню структурним підрозділом, який здійснює прийом громадян з питань державної реєстрації, перереєстрації транспортних засобів, оформлення договорів купівлі-продажу, прийняття іспитів з практичного керування транспортними засобами, здійснення видачі та обміну посвідчень водія, тощо.

На реалізацію інші заходів, передбачених в Програмі, можуть бути виділені кошти з бюджету міської територіальної громади, згідно запиту регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС), з врахуванням обмежень, встановлених для видатків з місцевих бюджетів на 2024 рік.

Секретар міської ради

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК